

## MNHN-FA3ETA

MEDOY

«Dетский сад

«Алёнушқа» п.Эгвекинота»



сентябрь

2017 г.

## ГАЗЕТА ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ РОДИТЕЛЕЙ

ОДИН ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ ДЕТСКОГО САДА Летский сад



Мы приходим в детский сад,



Паровоз, Пароход Дожидаются ребят.

## Месячник безопасности в ДОУ

Безопасность детей, посещающих ДОУ, всегда стоит на первом месте. В любое время года совершаются экскурсии, проводятся беседы, показываются фильмы. Традиционно в сентябре в детском саду проходит месячник безопасности. где на занятиях и в свободное время педагоги в познавательной, игровой форме рассказывают детям о правилах поведения на дорогах, дома, в общественных местах.



Занятие в подготовительных группах ведёт Алла Юрьевна Ольхова



Воспитатели и няни, И конечно, повара, Принимайте поздравления, Прямо с раннего утра! Добрый праздник на пороге, Самый лучший день в году, И улыбок теплых море Вам в награду, по труду! Дошколят всех папы, мамы Вам желают от души Счастья, радости, удачи, И, конечно же, любви!

27 сентября в России отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников. А учрежден он был в 2004 году, инициаторами создания праздника выступило несколько общероссийских педагогических изданий.

Нужно отметить не случайный выбор такой даты. Она была приурочена к открытию в Российской империи первого детского сада. Это событие произошло 27 сентября 1863 года в Санкт-Петербурге.

Располагался садик на Васильевском острове. Инициаторами открытия первого садика стали Аделаида Семеновна Симонович и ее муж.

Очень хорошо, что в нашей стране, наконец, появился день, когда мы поздравляем педагогов, воспитателей, методистов и вспомогательный персонал детских садов и благодарим их за их нелегкий, но такой важный труд.



Именно на них во многом лежит ответственность за формирование личности наших детей. Дошкольный возраст является крайне важным



Там картинки на стене И цветы на окне.



Захочу – Поскачу На игрушечном коне!



В этом доме все для нас – Сказки, песня и рассказ, Шумный пляс, Тихий час, –



Викторину «Один дома» проводит Татьяна Дмитриевна Михайлова



Изучают правила дорожного движения ребята старшей группы под руководством сотрудника Госавтоинспекции Алесько С.С.



Нина Ивановна Эттычейвуна провела с детьми беседу о пожарной безопасности и предложила выполнить аппликацию пожарной машины

этапом в процессе развития ребенка. В этом возрасте формируется личность, закладываются основы здоровья. Воспитатели помогают дошкольникам познавать окружающий мир, учиться первым навыкам рисования, лепки, чтения и т.д.



При этом наши педагоги большое внимание уделяют не только развитию способностей, но и внутреннему миру каждого ребенка.



С профессиональным праздником вас, дорогие қоллеги!

Автор идеи и составительзаместитель заведующего по воспитательной и методической работе

Стрельцова Галина Николаевна



В этом доме все для нас! Вот какой хороший дом!



В нем растем мы с каждым днем,



А когда Подрастем, Вместе в школу пойдем. О. Высоцкая



О трагических событиях в Беслане рассказывает детям Михайлова Т.Д.



Как вести себя с животными знакомит малышей Тамара Ивановна Миненко.



Экскурсию в пожарную часть совершили ребята подготовительной группы.

